



# Skup posvećen Bogdanu Radici

**Nakon što je u nedjelju navečer uvodnim esejom Bratislava Lučina "Jadranski osvit hrvatskoga humanizma" i predstavljanjem knjiga "Antička baština na novčanicama mediteranskih zemalja" i "Illyrica Antiqua II." svečano otvoreno 29. izdanje Knjige Mediterana, u ponedjeljak, u devet sati, u Zavodu HAZU-a počinje znanstveni skup posvećen poznatom splitskom intelektualcu Bogdanu Radici.**

**SINIŠA KEKEZ**

Rođen u Splitu 1904. godine, Radica je studirao u Ljubljani i Firenci, s 24 godine bio dopisnik iz Pariza zagrebačkog "Obzora", a već do godine u Ateni izaslanik za tisak pri veleposlanstvu Kraljevine Jugoslavije. Bio je član jugoslavenske delegacije u Ligi naroda u Ženevi od 1934. do 1939., da bi od 1940. bio u SAD-u u tiskovnom uredu Kraljevine Jugoslavije. Ubrzo se sve više distancirao od izbjegličke vlade u Londonu pa je s L. Adamićem 1943. vodio kampanju za priznanje partizanskoga pokreta. Od

1945. bio je u Ministarstvu informiranja u Beogradu. No u susretu sa stvarnošću komunističke Jugoslavije, odlučio se iseliti u SAD. Autor je knjige "Agonija Evrope" (1940.), "Sredozemni povratak" (1971.), "Hrvatska 1945" (1974.) te "Živjeti nedoživjeti" (I-II, 1982.). Umro je 1993. godine. Posmrtno mu je objavljena zanimljiva knjiga eseja "Vječni Split". Skup organiziraju Književni krug Split i Odsjek za povijest Filozofskoga fakulteta u Splitu. Izlagat će Ivo Banac, Marin Sopta,



**Bogdan Radica umro je 1993. godine. Posmrtno mu je objavljena zanimljiva knjiga eseja "Vječni Split"**

Stevo Đurašković, Suzana Vuljević, Stjepan Matković, Stipe Kljaić, Irma Kovačić, Zdravko Milišić, Edi Miloš, Ivan Mužić, Albert Bing, Vinko Grubišić, Tonko Maroević, Josip Vrandečić, Ivan Bošković i Marko Trogrlić.

U prostorijama Centra za interdisciplinarnu studije – na Poljani kraljice Jelene u 9.30 počinje međunarodni znanstveni skup "Portals: Spaces of Encounter, Entanglement and Exchange". Voditelji su Mirko Sardelić i Katrina O'Loughlin, a sudionici Michel Balard, Zrinka Blažević, Alexandr Osipian, Rosa Salzberg, Nataša Štefanec i Aleksandar Uzelac.

U 18.30 u Zavodu HAZU-a je predstavljanje knjige M. Trogrlića "Autobiografski zapisi dalmatinskog namjesnika Gabrijela Rodića", a uz autora predstaviti će je J. Vrandečić, E. Miloš i Eugenija Ehgartner. Sat poslije nagrađenu zbirku poezije "Paralaksa" Ivane Čagalj, uz autoricu, predstaviti će T. Maroević i Dobrila Zvonarek. Stihove će kazivati glumac HNK-a Split Trpimir Jurkić.